

# 除了上课读书声还有婴儿的啼哭声 这所学校里每个学生都是“未成年妈妈”



林肯公园高中



林肯公园高中的一名学生把1岁大的女儿送到学校的日托中心

在美国得克萨斯州布朗斯维尔,有这样一所学校:从外表看,它和其他高中没什么两样,学校门口停着校车,美国国旗在微风中飘扬;但在学校里,除了学生上课读书的声音,还有婴儿的哭声和唧唧呀呀的声音。据报道,这所名叫林肯公园的高中是一所专门面向“未成年妈妈”的学校,也是提供特殊教育服务的学校之一;在这所学校里,每个学生都是“未成年妈妈”。

## 书包里还有尿布和婴儿衣服

2021年初,海伦突然发现,她的饭量比平时大了不少,这个即将过15岁生日的女孩无法解释为什么自己的胃口一下子就变好了。

“这正常吗?”海伦问姐姐。“可能是正常的吧。”她的姐姐回答道。

但除了食欲大增以外,海伦还变得很情绪化,她经常和家人朋友发生争执,而且,她的月经也没来。生日那天,海伦得知自己怀孕了。

“我简直不敢相信。”海伦说。

很快,海伦的朋友们都躲着她,甚至还指责她用怀孕来“留住男友”,她孩子的父亲,是她的一个同学,也不再和她说话。

“我不想和他们吵架。”海伦告诉记者。临近预产期时,她决定转学,来到林肯公园高中。在林肯公园高中的墙壁上,鼓励青少年考取大学的海报和宣传育儿课程的海报并排贴在一起;接送学生的校车上配备有儿童安全座椅;学校主楼旁边就是一个日托中心,学生们可以把孩子带去学校,她们的孩子还能免费参加学校的日托。

在林肯公园高中,学生们可以请假带孩子去看病。在学校的一间教室里,科学老师还在教室的角落里放置了一个大衣柜,里面有各种婴儿的衣服,以供需要的年轻妈妈挑选。

去年6月,海伦在课间休息时接受了记者的采访,记者注意到,这个穿着黑色T恤的羞涩少女的书包里,除了书本和日记,还有尿布和婴儿的衣服。海伦说,那是给她8个月大的女儿珍妮准备的。

“以前只有我一个人,现在除了我自己,我必须考虑我的孩子。”海伦说。

## 学校大约有70名“未成年妈妈”

据了解,林肯公园高中目前有大约70名学生,不过这一数字时不时会发生变化,因为既有刚怀孕的学生入学,同时还有一

些学生在产后选择回到以前的学校。

报道称,虽然在过去的30年中,美国青少年的生育率有所下降,但在西班牙裔青少年这一群体中,“未成年妈妈”出现的概率仍然比其他群体要高。

据介绍,林肯公园高中是从2005年起开始招收怀孕的青少年的,学校几乎所有学生的年龄都在14岁至19岁之间,她们几乎全是拉丁裔。对此,报道指出,这一现象也反映了布朗斯维尔市94%的人口是西班牙裔以及该市有较高的青少年怀孕率。报道称,其中,大多数“未成年妈妈”来自低收入家庭,还有一小部分是生在美国出生的墨西哥人,她们每天从马塔莫罗斯(墨西哥东北部塔毛利帕斯州边境城市)越过边境,来到美国上课。

海伦告诉记者,自己在怀孕初期曾考虑过堕胎或把孩子送给别人抚养,但当她生下女儿后,她决定把孩子留下。

还有一年,海伦就要从高中毕业了,她梦想着能考上大学,能够养活女儿。但实际上,根据美国疾病控制与预防中心公布的相关数据,只有大约一半的“未成年妈妈”能完成高中学业,能继续攻读更高学位的人就更少了。

林肯公园高中的校长卡德纳斯女士表示,尽管困难重重,但林肯公园高中的目标之一就是努力为学生“播下考上大学的种子”,“希望她们以后都能成功,而且还能告诉她们的孩子,她们(当时)也有办法(应对这一切)”。

学生们有时也会向卡德纳斯寻求情感和育儿方面的建议,在住房方面寻求她的帮助,在挑选尿布和婴儿食品上遇到了困难向她咨询。卡德纳斯告诉记者,她遇到过被赶出家门的學生,还有一些人建议她们辍学,找全职工作,以便抚养孩子。这种时候,卡德纳斯就会伸出援手。

“她们有时候不知道如何抚养孩子。作为教育者,她们的未来掌握在我们的手中,我们必须以正确的方式来做这件事。”卡德纳斯说。

据极目新闻

# 窃贼挖隧道洗劫银行保险库 偷走超过1.8公斤黄金



警察在勘察窃贼挖的隧道

据报道,在印度北方邦坎普尔,有窃贼挖了3米多长的隧道到银行金库,将价值1000万卢比(约合人民币84万元)的黄金盗走,但装有320万卢比(约合人民币26.9万元)的钱箱未被撬开。

此事发生在位于坎普尔的印度国家银行一家分行。银行工作人员于近日发现,金库有黄金被盗,随后在银行附近的空地上发现这条1米多宽、3米多长的隧道,隧道通往银行内部。

银行工作人员花了几个小时来估计被盗黄金的价值。据称,被盗黄金重量超过1.8公斤,价值约1000万卢比。

警方介绍,尽管小偷设法

打开了装有黄金的箱子,但他们无法撬开装有320万卢比的钱箱。“这可能是内部人员在专业犯罪分子的帮助下作案。我们已经找到了一些线索,包括来自保险库的指纹,这可能有助于破案。”负责调查此事的警官称,

警方怀疑盗贼一定事先观察过该地区,熟悉银行的建筑,包括金库区。

案发后,高级警官、法医专家和一支警犬队赶到了银行展开了调查。目前,当地警方已经组建了几个由高级官员领导的警察小组处理此事。

银行经理告诉警方,这些黄金属于29名从银行借贷的人。

据环球网

# 一男子在烟囱里藏了2万欧元债券 被不知情的妻子点火烧掉



燃烧的壁炉

据报道,意大利一男子在壁炉的烟囱里藏了2万欧元(约人民币14.9万元)政府债券,不料不知情的妻子在壁炉里点了一把火,债券化为灰烬。“看到火焰时,我差点昏过去。”男子说。

因为担心小偷,夏天的时候,这名意大利男子将烟囱当作藏政府债券的好地方。男子认为,烟囱藏钱很安全,小偷永远也想不到。

到了冬天,男子会在使

壁炉供暖之前转移财物,但是他忘记了,妻子也不知道他把债券藏在烟囱里。圣诞节的时候,妻子在壁炉里生了火。“当我看到火焰时,我差点晕过去。”男子告诉媒体。很快,火焰将债券烧成了灰烬,男子的积蓄化为乌有。

不过,一切并没有丢失。该男子联系了邮局的工作人员,得知如果他保留了债券的序列号,可以重新补办。

据极目新闻

## 司法拍卖公告

沧州市新华区人民法院将于2023年1月30日10时至2023年1月31日10时止(延时除外)在人民法院诉讼资产网网络平台进行公开拍卖。标的物位于任丘市裕华路南侧、会战道西侧的土地使用权,建筑面积:3978 m<sup>2</sup>,起拍价:2058.51万元,保证金:206万元,加价幅度:10万元。详情咨询沧州市新华区人民法院,咨询电话:0317-3167037  
沧州市新华区人民法院

## 专业车险

可出各种车辆保险,代理人保、太平洋、中华、国任、华泰等多家车辆保险业务,价格优惠,兼办验车服务。  
电话(微信):13832738807

## 沧州佳航汽车服务有限公司

为汽车一站式服务  
经营:车险投保,定损查勘,道路救援,钣金喷漆,维护保养等一切车辆服务。  
精湛的工艺,亲民的价格,让您省心省力更省钱!  
地址:沧州市新华区海河东路(沧州荣复军人疗养院对面)  
联系人:黄经理  
电话:17888777771

## 成人高考

环境类/工程类  
经济类/管理类  
医学类/教育类等  
专业全,学校多,通过率高,不耽误工作,国家承认学历,学信网可查。25岁以上有加分政策。  
电话微信:  
18713077691 刘老师